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	أوراق عمل رياضيات 
الصف الثالث الثانوي
1437هـ - 1438هـ
	

	وزارة التعليم
مكتب التعليم بجنوب الرياض
	
	


أوراق عمل الباب الاول الفصل الدراسي الأول 1434/1435
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي
	1
	للدالة 
[image: image2.wmf]1

x

= (x)ƒ عدم اتصال لانهائي عند x تساوي 
A)1B) ∞C)0D) 1 ــ

	2
	الدالة التي تمر بجميع النقاط التي إحداثياتها ( ɑ,ɑ ) تسمي دالة ………
A) تربيعية        B) محايدة                  C) زوجية              D) ثابتة

	4
	يكون المنحني متماثل حول المحورx إذا كان  لكل نقطة (y,x)عليالمنحني فإن النقطة …………تقع أيضا علي المنحني 
A) (y,x ــ )    B) (y ــ ,x ــ )       C) (y,x ) D) (y ــ ,x)

	5
	مجال ومدي الدالة ³x  = (x)ƒ هو 
A)NB)RC)WD) I

	6
	الدالة |x| = (x)ƒ دالة ………..
A) زوجية        B) درجية            C)ثابتة              D) تكعيبية

	7
	تمثل الدالة    y = 2x +  1   إزاحة لمنحنى الدالة الرئيسية (الأم)  y = 2x  وحده واحدة إلى .......
A) الأعلى        B) الأسفلC)اليمينD) اليسار



أكمل مل يأتي :
	1
	من أنواع التحويلات الهندسية الانسحاب الرأسي والانسحاب الأفقي

	2
	اذا كانت  f(x) =- f(x) تكون الدالة فردية

	3
	تكون معادلة خط التماثل بين الدالة والعكسية لها هو y = x

	4
	مجموعة أصفار الدالة f(x) = x2 -  2x  هي { 2 ، 0 }

	5
	تسميالعلاقةدالةإذاكانخطرأسيیقطعالتمثیلالبیانيفينقطة واحدة


إذا كانت f (x) = xg(x) =  2x+ 1  ,  فأوجد كلا من الدوال الآتية
( f∘ g ) ( x )       ,         ( f+ g ) ( x )     ,        ( f. g ) ( x )
الحلـــــــــــــــــ

f[g(x)] =  2x + 1
( f∘ g ) ( x ) =
( f+ g ) ( x )  =  F(x) + g(x) = 3x + 1
( f . g ) ( x )  =  F(x) . g(x) = x(2x + 1)  =2x2 + x 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

احسب متوسط التغير للدالة:    f(x)=3x+1  في الفترة[  0 ,  2  ]
الحلـــــــــــــــــ
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

احسب متوسط التغير للدالة:    f(x)=3x+1  في الفترة[  0 ,  3  ]
الحلـــــــــــــــــ

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

         أوجد مجال الدالة
الحلـــــــــــــــــ
R - { 0 , 3 }

استعمل التمثيل البياني المجاور لإيجاد  :


مقطعy4     
-2  أصفار الدالة { 4 , 6 }
-3الدالة متزايدة في الفترة   ( ∞ ,4)
-4الدالة متناقصة في الفترة   (4,-∞)
-5مدي الدالة                       ( ∞ ,-1)
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

أكتبأوجد الدالة العكسية للدالة  F(x) = 3x + 1
الحلـــــــــــــــــ
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اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي
	1
	قيمة X التي تحقق المعادلة  7 x-1 +7 = 8
A)7B) 8C)1D)1 ــ

	2
	الصورة الأسية للمعادلة  = 2log 4 16
A)24 = 16B)42 = 16C) (8)(2)=16D) غير ذلك

	3
	قيمة  log 16 4
A)4B) 2C)2-1D)4-1

	4
	حل المعادلة log2(x2 – 4) = log2 3x
A)-2B) -1C) 2D)4

	5
	قيمة log 7
A)0.845B)0.548C)0.485 D) 0.854

	6
	قيمة X التي تحقق المتباينة > 2433 x+2
A)X>-3B)  X<-3C)X= 3D) X>3

	7
	منحني الدالة اللوغاريتمية f(x) = log b xيقطع محور Xفي ............
A)(0 , 0)B) (0 , 1)C)(1 , 1)D)(1 , 0)



أكمل مل يأتي :
	1
	مقطع Y  للدالة الأسية Y = 4x + 2  هو 3

	2
	

	3
	قيمة X في المعادلة log x 343 = 3  هو 7

	4
	إذا كان log 4 (x-5) = log 4 3 فانX=8

	5
	خط التقارب للدالة الاسية  f(x) = 6x هوx


حل المعادلة  log 4 x + log 4 7 = log 4 21
الحلـــــــــــــــــ
Log 47x = Log 428
7x = 28        x = 4
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

أوجد مجموعة حل المعادلة  8 4x +2 = 64
الحلـــــــــــــــــ

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

أوجد مجموعة حل المعادلة  5 2x – 1 = 125
الحلـــــــــــــــــ

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
اوجد مجموعة حل المتباينة   10 5x + 2> 1000
الحلـــــــــــــــــ
10 5x + 2> 103
5x + 2 = 3                     x= 1
حل المتباينة  log 9 ( 6 – 3 x )    log 9 ( x + 2 )  >
الحلـــــــــــــــــ

( 6 – 3 x )                   ( x + 2 )  >
4       4x  >
1      x  >
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

أكتب  اكتب المعادلة اللوغاريتمية بالصورة المختصرة  4 log 3 x – log 3 (x + 6 )
الحلـــــــــــــــــ
log 3 x4 – log 3 (x + 6 )=

log 3 =
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	أوراق عمل رياضيات 
الصف الثالث الثانوي
1437هـ - 1438هـ
	

	وزارة التعليم
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اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي
	1
	العبارة : θtanθcot تساوي :
A)1B) 1 ــ C) 1 ــ D ) 1

	2
	تكون sin θ موجبة في الربعين الأول و .................
A) الاولB) الرابع C)الثالثD )الثاني

	3
	أي عبارة مما يأتي تكافئ العبارة : θcotθsin
A) θcscB)θsinC)θcosD ) θcot

	4
	أي عبارة مما يأتي تكافئ العبارة : (θsin ــ 1) (θsin +1) تساوي 
A) θ²cscB) θ²sinC)θ²cosD ) θ²cot

	5
	
اذا كانت 90< θ<0 وكانت          sin θ =  فان θ = .......

A)30ᵒB) 60ᵒC) 45ᵒD ) 90ᵒ



أكمل مل يأتي :
	1
	العبارة θ²cot ــ θ²csc تساوي 1

	2
	تكون  cos θ موجبة في الربع الأول والربع الرابع

	3
	cos θ sec θ = 1

	4
	cos ( A + B) = cosA cosB - sinAsinB


       بدون استخدام الحاسبة أوجد   sin 75
الحلـــــــــــــــــ
Sin 75° = sin ( 45° + 30° ) = sin45°cos30° + cos45°sin30°

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

إذا كانت                         وكانت    90>θ>0  اوجد cos2θ
الحلـــــــــــــــــ   
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

إذا كانت                         وكانت    90>θ>0  اوجد sin2θ
الحلـــــــــــــــــ
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

اثبت صحة المتطابقة  
الحلـــــــــــــــــ

حل المعادلة 1 = θ 2Sin، إذا كانت      180º≥ θ ≥0
الحلـــــــــــــــــ

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

أكتببسط العبارة الآتية : θ²cosθtan
الحلـــــــــــــــــ
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الصف الثالث الثانوي
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اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي
	1
	البعدبینالرأسوالبؤرةفيالقطعالمكافئ
A)pB) 2pC)4pD) 3p

	2
	إذاكانتبؤرتاقطعناقص( 6 , 2)و (-4 ,2) فان البعد بين البؤرتين
A)4B) 5C)10D) 8

	3
	مركزالقطعالناقص الذيفیهالرأسان( 10 , 0)و (-10 ,0)  هو
A)(-10 ,10)B) (5 ,0)C)(-5 ,0)D)(0 ,0)

	4
	الدائرةالتيمعادلتھا (x - 2 )²+(y - 1)²=  17 یكونمركزھا
A)(2 ,1)B) (-2 ,1)C)(2 ,-1)D)(-2 ,-1)

	5
	قيمة الاختلاف المركزي e  في القطع الزائد
A) e>0B) e>1C) e<1 D)e ≥ 1

	6
	المسافة الأفقية لجسم مقذوف بسرعة ابتدائية  v0 بزاوية θ مع الأفقي هي
A)tv0cosθB)   tv0sinθC)  tv0tanθD)   tv0cos2θ



أكمل مل يأتي :
	1
	یكون)  دليل )القطعالمكافئعمودیاعليمحورتماثلھا

	2
	(مركز)الدائرةھونقطةتبعدعنھاجمیعنقاطالدائرةبعداثابتا

	3
	المعادلة7X2+bY2=49تمثل دائرة عندما 7= b

	4
	مركز القطع الناقص الذي فيه الرأسان ( 0,10 ) ,( 0,10 ــ ) هو( 0,0 )

	5
	طول الوتر البؤري في القطع المكافئ  ( x – 4 )2 = 8( y + 3 )  هو8



حددخصائص القطعالمكافئالذيمعادلته( x + 6) = (y + 1)²2
الحلـــــــــــــــــ
-1 الرأس                ( -5,  2)
-2 البؤرة                ( -5, -1)
-3 محور التماثل      Y = -5
-4 الدليـــــــــــل  X = 5  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

حدد نوع القطع المخروطي الذي معادلته : 0 = 8 -5Y - 4X + 3XY - ²4X + ²Y
الحلـــــــــــــــــ
A = 4        B = - 3     C = 1

B2 – 4 AC = 9 – 4 (4) (1)< 0   ,B ≠ 0قطع ناقص
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  
حدد نوع القطع المخروطي الذي تمثله المعادلة0 =14-6Y + 8X- ²4Y
الحلـــــــــــــــــ
A = 0        B = 0     C = 4
                               قطع مكافئ
              B2 – 4 AC = 0 – 4 (0) (4) = 0   
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

اكتب معادلة القطع المكافئ الذي بؤرته ( -6 , 2 )   ورأسه  ( -6 , 1 )
الحلـــــــــــــــــ
( x – h )2 = 4p( y – k )
k + p = 2                      p = 2 – 1 = 1


المعادلة هي       
( x + 6 )2 = 4 ( y – 1 )
       أكتبمعادلةالدائرةالتيمركزھا( 5 , 0 ) ،وطولقطرھا1
الحلـــــــــــــــــ
( x - 5 )2 + y2 = 1
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

        حدد الاختلاف المركزي للقطع الزائد
الحلـــــــــــــــــ
144 = 80 + 64 = ²b + ²α = ²c
c= 12               α=  4

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

أكتب أكتب المعادلتين الوسيطتين y = 8cosθ , x = 3sinθعلي الصورة الديكارتية
الحلـــــــــــــــــ
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Sin θ موجبة في الربعين الأول والثاني
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